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  المستفيد الخارج    استبانة

 ( م2021للعام ) 
  سعدنا فيها   2021/ 2/ 12بناءً على استبانة قياس رضى المستفيد والمنشور بتاري    خ 

والت 

احاتكمبآرائكم    نشكركم عليها.  واقت 
 ونقدكم البناء والت 

:  لذا نعلمكم بأن مجلس إدارة الجمعية أوض حيالها بما    -يلى 

امج المقدمة من حيث الكم والكيفالسعي لتحقيق   -1 ي البر
 التوازن ف 

 تقديم استطلاع للراي لتحديد الأوقات المناسبة لتنفيذ المناشط   -2

 إيجاد طرق جديدة للوصول لكافة المستفيدين بحسب توجهاتهم  -3

 العمل على الحفاظ على نسبة الرض  والسعي على خفض نسبة عدم الرض   -4

 من خطة عمل الجمعية تنوي    ع المناشط الدعوية وإدراجها ض -5

 


